Описание системы управления  качеством в  ООО «УЧЕТ.НАЛОГИ.АУДИТ», включая заявление руководства о ее наличии и результативности 
В ООО «УЧЕТ.НАЛОГИ.АУДИТ» разработана, внедрена и эффективно функционирует система управления качеством, которая соответствует требованиям Международных стандартов аудита, включая Международные стандарты управления качеством, принимаемым Международной федерацией бухгалтеров и признанным в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2015г. № 576 "Об утверждении Положения о признании международных стандартов аудита подлежащими применению на территории Российской Федерации"
Цель системы управления качеством – обеспечить разумную уверенность в том, что: 
- ООО «УЧЕТ.НАЛОГИ.АУДИТ» и его персонал выполняют свои обязанности в соответствии с профессиональными стандартами (Международные стандарты аудита), а также применимыми требованиями законов и нормативных актов Российской Федерации и выполняют задания в соответствии с такими стандартами и требованиями;
- заключения или отчеты по результатам задания, выпущенные аудиторской организацией или руководителями задания, носят надлежащий характер в конкретных обстоятельствах.
ООО «УЧЕТ.НАЛОГИ.АУДИТ» заявляет об эффективном функционировании системы управления качества на непрерывной и циклической основе, учитывая изменения в характере и обстоятельствах аудиторской организации и охватывая следующие компоненты:
- процесс оценки рисков в аудиторской организации;
- управление и высшее руководство;
- соответствующие этические требования;
- принятие решения о начале и (или) продолжении работы с клиентом либо работы по определенному заданию;
- выполнение задания;
- ресурсы;
- информационная система и информационное взаимодействие;
- процесс мониторинга и устранения недостатков.
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